
４月８日（水） 小倉２日目成績表 入場人員 ０名 売上高 ３５７，４４７，９００円 ★＝好気合選手

第１Ｒ Ａ級一般 ２，０２５㍍ 第２Ｒ Ａ級一般 ２，０２５㍍ 第３Ｒ Ａ級選抜 ２，０２５㍍

一周
２３．７
逃切り
追込み
マーク

ＨＳで宮崎が叩き押し切る。
木村一息で３番手の井山伸び

一周
２４．５
まくり
マーク
追込み

突っ張られた一ノ瀬が立て
直し捲る。三木離れ中村追い

一周
２３．７
追込み
マーク
捲残り

３番手取った日浦が捲るも後
位取った高田－梶山抜け出す

１◎ 宮崎 一彰１１．９ １◎ 一ノ瀬 匠１１．８ １× 高田 真幸 １１．６
２注 井山 和裕 ½Ｂ ２  中村 光吉 ½Ｂ ２▲ 梶山裕次郎 ¾Ｂ
３○ 木村 勉 １Ｗ ３注 戸邉 裕将 ６Ｂ ３◎ 日浦 崇道 １Ｗ周 

赤
板






打
鐘



Ｈ
Ｓ


 

Ｂ
Ｓ




周 

赤
板




打
鐘






Ｈ
Ｓ


 

Ｂ
Ｓ


 

周
回 

赤
板




打
鐘




Ｈ
Ｓ

 
 

Ｂ
Ｓ


 

４  井上 雄三 ４△ 村本 慎吾 ４  細川 貴史
５△ 加藤 大輔 ５▲ 高田隼人（千） ５注 橋本 紀彰
６▲ 松山 正和 ６○ 三木 健治 ６  浅沼 聖士Ｓ
７  瀧口 和宏Ｓ ７  森山 昌昭 ７  高桑 由昇
８  原 司 × 西村 豊 ８○ 外山 三平
９× 下沖 功児   志村 達也 ９△ 旭 啓介
三
単  ４，７９０円⃞13 三

単  ９４，７８０円⃞187 三
単  ２，９３０円⃞３

車
単 － ２，６５０円⃞10 車

単 － ６，４５０円⃞20 車
単 － ５９０円⃞１

第４Ｒ Ａ級準決勝 ２，０２５㍍ 第５Ｒ Ａ級準決勝 ２，０２５㍍ 第６Ｒ Ａ級準決勝 ２，０２５㍍

一周
２４．０
追込み
まくり
追込み

佐山が叩き角抜け出す。立
て直した柴田が中鋭く伸び

一周
２２．６
まくり
逃残り
マーク

岡崎が外併走からカマすも裸
で小畑が後方から捲り切る

一周
２３．７
追込み
逃残り
マーク

鶴がペース駆けで中村が差
す。田村は好位取り流れ込み

１◎ 角 令央奈 １２．３ １◎★小畑 勝広 １１．０ １○ 中村 雅仁 １１．９
２  猪狩 祐樹 ½Ｗ ２× 岡崎 景介¾Ｂ ２◎ 鶴 良生½Ｗ
３△ 柴田功一郎 ¼Ｗ ３  鈴木 裕斗Ｓ¾Ｂ ３注 田村 風起 ¾Ｗ周

回 

赤
板




打
鐘

←
 

Ｈ
Ｓ




Ｂ
Ｓ


 

周
回 

赤
板




打
鐘




Ｈ
Ｓ
 ←


Ｂ
Ｓ

← 
   

周
回 

赤
板




打
鐘
 


Ｈ
Ｓ


 

Ｂ
Ｓ 

４注 古城 英之 ４  高橋 紀史 ４  増田 鉄男
５○ 佐山 寛明 ５▲ 高嶋 一朗 ５△ 関根健太郎
６▲ 金子 浩貴 ６○ 近藤 寛央 ６▲ 山崎 泰己Ｓ
７× 磯川 勝裕 ７△ 瓜生 崇智 ７× 大洞 翔平
８  奥村 諭志 ８  松江 健一 ８  大崎 智久
９  谷津田将吾Ｓ ９注 米原 大輔 ９  中山敬太郎
三
単  １４，９７０円⃞48 三

単  ９，９５０円⃞28 三
単  ６，１００円⃞14

車
単 － １，９７０円⃞７ 車

単 － ５５０円⃞２ 車
単 － ２７０円⃞１

第７Ｒ Ｓ級一般 ２，０２５㍍ 第８Ｒ Ｓ級一般 ２，０２５㍍ 第９Ｒ Ｓ級準決勝 ２，０２５㍍

一周
２３．１
追込み
マーク
逃残り

隅田が嶋田を叩いて別線を
封じ山下－白戸が抜け出す

一周
２３．６
追込み
マーク
逃残り

橋本が先制して神山が仕事
し差す。大塚は田村捌き続く

一周
２３．３
追込み
マーク
逃残り

松坂が打鐘で叩き別線封じ。神
山が抜け出し伊藤へズブズブ

１◎ 山下 渡 １１．６ １◎ 神山雄一郎 １１．９ １○ 神山 拓弥 １１．６
２○ 白戸淳太郎 １Ｂ ２▲ 大塚 英伸Ｓ¾Ｂ ２注 伊藤 大志 ¾Ｗ
３  隅田 洋介１Ｂ ３△ 橋本 智昭¾Ｗ ３◎ 松坂 洋平¼Ｗ

赤
板




 

打
鐘


 

Ｈ
Ｓ
←


Ｂ
Ｓ

←



 

周
回 

赤
板




打
鐘



Ｈ
Ｓ

←


Ｂ
Ｓ

←
 

 

周
回 

赤
板




打
鐘



Ｈ
Ｓ  

Ｂ
Ｓ

←
  

４注 小川 巧Ｓ ４  大西 健士 ４▲ 三登 誉哲
５△ 萱島 大介 ５○ 田村 真広 ５  近藤 誠二
６× 大川 龍二 ６  小野 俊之 ６  山下 一輝Ｓ
７  金成 和幸 ７  田中 雅史 ７△ 大坪 功一
８▲ 谷田 泰平 ８注 柳谷 崇 ８  中村 良二
９  嶋田 誠也 ９× 才迫 開 ９× 南 潤
三
単  ４，４９０円⃞９ 三

単  ５，７１０円⃞11 三
単  １１，１００円⃞31

車
単 － ８３０円⃞１ 車

単 － １，３００円⃞４ 車
単 － ６，１４０円⃞15

第１０Ｒ Ｓ級準決勝 ２，０２５㍍ 第１１Ｒ Ｓ級準決勝 ２，０２５㍍

一周
２３．１
追込み
マーク
逃残り

山崎が叩き切り替えた松岡
が伏見を捌いて抜け出す

一周
２２．６
追込み
逃残り
追込み

吉田がカマして別線を封じ
小林が差す。柴田は直線伸び

１×★松岡 貴久 １１．５ １○ 小林 大介 １１．２
２○ 伏見 俊昭Ｓ１Ｂ ２ 吉田 拓矢¾Ｗ
３◎ 山崎 芳仁½Ｂ ３  柴田 竜史 ２Ｂ周 

赤
板




打  

Ｈ
Ｓ



 

Ｂ
Ｓ

←


  
 

周
回 

赤
板


 

打
鐘 

Ｈ
Ｓ
←


 

Ｂ
Ｓ
  

 

４  西本 直大 ４  安部 達也
５注 稲吉 悠大 ５△ 近藤 夏樹
６  猪俣 康一 ６注 冨尾享平
７▲ 川村 晃司 ６  小酒大勇
８  前田 義和 ８▲ 吉村 和之
９△ 川口公太朗 ９× 不破 将登
三
単  ４，６８０円⃞13 三

単  １２，６６０円⃞33

車
単 － ２，２４０円⃞８ 車

単 － ５２０円⃞２


